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SIMULARE DE BACALAUREAT  LA MATEMATICĂ 

                                                        Februarie 2021 

● Se acordă 10 puncte din oficiu 

● Toate subiectele sunt obligatorii.  

● Timp de lucru 3 ore. 

 

 

 SUBIECTUL I –  (30 puncte) 

1. Sa se rezolve in multimea numerelor reale ecuatia |𝑥 − 1| + 2|1 − 𝑥| = 3 

2. Sa se rezolve in multimea numerelor reale ecuatia √3𝑥2 + 1 = 1 − 2𝑥 

3. Sa se calculeze 20  𝑖𝑛 𝑓𝑢𝑛𝑐𝑡𝑖𝑒 𝑑𝑒 𝑙𝑔 2  

4. Sa se determine numarul functiilor   𝑓: {𝑎, 𝑏, 𝑐} → {0,1,2}  care verifica relatia: 

 𝑓(𝑎) ∙ 𝑓(𝑏) ∙ 𝑓(𝑐) = 0 

5. Sa se afle domeniul  maxim de definitie al functiei 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑟𝑐𝑠𝑖𝑛  (2𝑥 + 1) 

6. Sa se determine coordonatele punctului M astfel incat 𝐴𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ = 3𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗, unde A(4,-1), B(-3,2) 

 

SUBIECTUL II –  (30 puncte)  

1.Se considera sistemul  𝑎𝑥 + 𝑦 − 𝑧 = 1 , 𝑥 + 𝑦 − 𝑧 = 2,−𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 0  , a∈ R si A matricea 

asociata sistemului. 

a) Sa se determine a∈ 𝑅 astfel incat rang (A)= 2 

       b)  Sa se determine a∈ 𝑅 astfel incat sistemul sa admita solutii (𝑥0, 𝑦0𝑧,0) 

∈ 𝑅3   𝑐𝑎𝑟𝑒 𝑣𝑒𝑟𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎 𝑟𝑒𝑙𝑎𝑡𝑖𝑎  𝑥0 + 𝑦0 + 𝑧0 = 4  

b) Sa se determine a∈ 𝑍 astfel incat sistemul sa admita o solutie unica (𝑥0, 𝑦0𝑧,0)∈ 𝑍3 

 

 2.  Pe multimea R se defineste legea de compozitie asociativa : 

𝑥 ∗ 𝑦 = 5𝑥𝑦 − 20(𝑥 + 𝑦) + 84, (∀)𝑥, 𝑦 ∈ 𝑅 

a) Demonstrati ca 𝑥 ∗ 𝑦 = 5(𝑥 − 4)(𝑦 − 4) + 4, (∀)𝑥, 𝑦 ∈ 𝑅 

b)   Demonstrati ca multimea 𝐼 = [4,+∞) este parte stabila a multimii R in raport cu legea 

de compozitie " ∗ ” 

c)   Rezolvati in R ecuatia  𝑥 ∗ 𝑥 ∗ … ∗ 𝑥⏟
𝑑𝑒 2020 𝑜𝑟𝑖 𝑥

= 52019 + 4 
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SUBIECTUL III –  (30 puncte) 

1. Fie 𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓(𝑥) = (𝑥 + 1)2020 − 2020 𝑥 − 1  

a) Scrieti ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul de abscisa 𝑥 =  −1 

b) Demonstrati ca functia f este convexa pe R 

       c) Demonstrati ca 𝑓(𝑥) ≥ 0, (∀)𝑥 ∈ 𝑅 

 

2. Se considera functiile 

𝑓, 𝑔: (0,
𝜋

2
) → 𝑅, 𝑓(𝑥) = ∫

𝑡𝑔 𝑥

1

𝑡

1+𝑡2 𝑑𝑥 𝑠𝑖 𝑔(𝑥) = ∫
𝑐𝑡𝑔 𝑥

1

1

𝑡(1+𝑡2)
𝑑𝑡 

      a) 𝐶𝑎𝑙𝑐𝑢𝑙𝑎𝑡𝑖 𝑓 (
𝜋

3
) 

      b) 𝑆𝑎 𝑠𝑒 𝑐𝑎𝑙𝑐𝑢𝑙𝑒𝑧𝑒  𝑑𝑒𝑟𝑖𝑣𝑎𝑡𝑎 𝑓𝑢𝑛𝑐𝑡𝑖𝑒𝑖 𝑓 

      c) 𝐷𝑒𝑚𝑜𝑛𝑠𝑡𝑟𝑎𝑡𝑖 𝑐𝑎 𝑒𝑥𝑖𝑠𝑡𝑎 𝑎𝜖𝑍 𝑎𝑠𝑡𝑓𝑒𝑙 𝑖𝑛𝑐𝑎𝑡  𝑓(𝑥) + 𝑔(𝑥) = 𝑎, (∀)𝑥 ∈ (0,
𝜋

2
) 

                                                                                                                                       Succes! 
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